

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.5.11 星期五 读者热线:6330000 广告热线:6330009

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000

2.关注微信平台(qlwbhz)

3.新浪微博@今日菏泽

4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



黄河浮桥、窑坑、水库、乡间河道等地为溺水多发地

避免溺水惨剧，远离危险水域

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽5月10日讯(记者 李德领) 随着天气越来越热，也到了溺水事故的高发期。齐鲁晚报记者了解到，为减少和预防溺水事故的发生，菏泽多部门均会走进学校进行防溺水宣传活动，而黄河浮桥、窑坑、水库、乡间河道等地为溺水多发地。

近年来，菏泽市不断发生

溺水事故，而且多发生在黄河两岸。据菏泽市冬泳协会会长刘贵林介绍，中小学生发生溺水的现象主要发生在黄河滩区且大部分年龄在8—17岁之间。由于黄河滩区留守儿童较多安全意识差、暑假期间无处可玩、家长疏于监管，导致溺水事故频发。“2016年6—8月间，在黄河滩区发生33起溺水事故，去年在菏泽各县区沿黄河22所中小学进行防溺水安全教育，2017年6—8月份黄河

滩区发生溺水事故7起，而接受过防溺水安全教育的学校没有发生一起。”

记者了解到，2017年，菏泽市牡丹紧急救援中心水域救援43起，黄河浮桥、窑坑、乡间河道等多为溺水事发地。单县斑马义务救援协会2017年实施水域救援38起，水库、农村河道等多为溺水事发地。

为减少和预防溺水事故的发生，菏泽市牡丹紧急救援中心从2017年开始进行防溺

水安全教育，并成立了“珍惜生命—暑期防溺水安全教育进校园”宣讲团，走进沿黄学校进行防溺水安全教育，而单县斑马义务救援协会也将于近期走进学校，进行防溺水安全知识讲座。

“今年暑期提前准备，做好宣讲活动，争取让溺水事故大幅减少。今年将采取疏堵结合的方式，一方面结合地方特点引导学生去有安全设施的地方游泳；另一方面对溺水多发区

域重点布防，劝离野泳者。继续加大防溺水安全教育范围和频率，使学生、家长、老师提高安全意识，加强监管和自律，学习急救知识。呼吁各方提高安全意识，加强监管、设置警示、防护设施。并持续有效地扩大宣传力度，使全社会都真正重视起来，提高安全意识，普及急救知识。今年计划在全市中、小学宣讲防溺水安全知识100场。”菏泽市牡丹紧急救援中心告诉记者。

菏泽召开第二届“中国品牌日”座谈会 今年争创8个省级以上质量品牌



与会人员参观菏泽质量文化教育基地。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽5月10日讯(记者 崔如坤) 今年5月10日是第二届“中国品牌日”。为更好开展质量品牌创建工作，菏泽市第二届“中国品牌日”座谈会召开。齐鲁晚报记者会上获悉，今年菏泽将培育争创省级以上质量品牌8个以上。

10日上午，菏泽市第二届“中国品牌日”座谈会召开。会议通报了2017年度菏泽市荣获山东名牌产品、山东服务名牌和山东省优质产品生产基地的通知公告。与会人员对开展品牌创建工作进行了交流，对下一步工作提出了意见建议。

据了解，按照省质量强省办公室公示统计，2017年，菏泽市高新区管委会生物医药产业基地、郓城县人民政府畜牧产品基地被批准创建山东省优质产品基地，占全省2017年新批准创建数量的五分之一；菏泽市8个产品被认定为山东名牌产品、7家企业被认定为山东省服务名牌，完成市政府年初下达任务目标的300%，质量工作情况在省政府质量工作考核中跨进B级序列，质量强市水平明显提升。

今年，菏泽将培育争创省级以上质量品牌8个以上；重点推进高新区“全国中成药制剂和原

料药产业知名品牌示范区”创建工作，争取早日验收通过；积极推进新旧动能转换重大工程，培育牡丹区争创“全国牡丹产业知名品牌示范区”称号。

截至目前，菏泽市已拥有中国名牌产品1个，国家地理标志保护产品5个，山东名牌产品63个、山东省服务名牌23个；2家企业荣获省长质量奖、2家企业荣获省长质量奖提名奖；7县区成功创建山东省优质产品生产基地，5个单位荣获“山东省中小学质量教育社会实践基地”称号，12家企业和8名个人荣获“菏泽市市长质量奖”。

菏泽质量文化教育基地 预计今年9月对外开放

本报菏泽5月10日讯(记者 崔如坤) 菏泽市质量文化教育基地展厅面积586平方米，预计投资1300万元，从2017年开始，两年内建成投入使用，目前主体工程已完工，正在进行设备软件安装，预计2018年9月正式对外开放。

该基地采用声电光影等现代科学技术，集中展示党和国家质量方针政策、集中

展示菏泽市质量发展之路和质量工作取得的成效，普及质量知识，加强质量安全教育。

届时，将一方面组织企业参观学习，提升质量意识和品牌经营理念，推动质量强市战略深入实施，提升全市质量总体水平；另一方面，组织中小学生参观学习，增强学生质量意识，从小树立质量法制观念。

全市农作物耕种收 综合机械化率达87%

本报菏泽5月10日讯(记者 赵念东) 近日，菏泽市农机监督管理工作会议召开。齐鲁晚报记者了解到，菏泽农机化进入新的发展阶段。

全市农作物耕种收综合机械化率达到87%，已经迈过由以人为主向以机为主转变的阶段，进入由以机为主向机械化农业转变的新阶段。

全市农机合作社建设水平逐步提升，目前新增农机合作社40个，总数达708个，完成作业服务面积978万亩，实现作业总收入5.9亿元。农机深松整地作业任务完成，完成农机深松整地作业185.8万亩，其中完成深松整地作业补助试

点面积87.86万亩，补助资金3075万元。农机报废更新补贴试点加速了全市农业机械更新换代，落实报废更新补贴资金797.448万元。

此外，经过多年持续快速发展，菏泽市农机化也进入了新的发展阶段。全市农作物耕种收综合机械化率达到87%，农业生产方式发生了根本性变革，已经迈过由以人为主向以机为主转变的阶段，进入由以机为主向机械化农业转变的新阶段。

今年，全市农机机监督管理工作将充分发挥农机合作社主力军作用，成立机收帮扶队，开展农机作业帮扶服务。

青岛市妇联赴单县 开展救助帮扶活动

本报单县5月10日讯(记者 邢孟) 为深化东西协作，助力脱贫攻坚，5月7—8日，青岛市妇联主席刘青华带领青岛市妇女就业创业中心、市慈善总会工作人员一行5人赴单县开展救助帮扶活动。

刘青华一行首先走访慰问了高韦庄镇马寨村贫困患病儿童马淑琪。菏泽市妇联也为患儿家庭送去了生活大礼包，帮助他们度过难关。随后，刘青华一行参观了高韦庄镇

马寨村扶贫车间，希望今后通过进一步增进居家创业项目合作促进村民就近就业，增收致富。并为高韦庄镇仁集小学捐赠价值4000元的体育器材，丰富孩子们的课余文化生活。

本次活动，青岛市妇联、市慈善总会共为单县贫困妇女儿童送去价值近6万元的救助物资。青菏两市妇联不但结交了深厚的友谊，为下一步促进妇女居家创业就业工作达成共识。

菏泽创新开展安全监管异地执法工作 异地执法检查剑指“说情风”

本报菏泽5月10日讯(记者 周千清) 目前，为切实改进安全监管执法工作，菏泽市安监局开拓创新，在全市范围内开展了“异地组队、驻县检查”的安全生产异地执法检查专项行动，有效克服了只检查不执法、执法多处罚少的现象。

菏泽市安监局在开展“大学习、大调研、大改进”活动中，发现一些基层安监部门在执法过程中“抹不开面子”、“瞪不起眼”，存在执法能力弱、“说情

风”严重、“人情关”难过等不良现象。为切实改进安全监管执法工作，市安监局积极谋划，开拓创新，在全市范围内开展了“异地组队、驻县检查”的安全生产异地执法检查专项行动。

为确保异地执法检查专项行动严格、公平、公正，市安监局研究制定具体工作方案，组织县区局执法骨干，聘请第三方中介机构专家，成立了3个检查组，召开全市异地执法检查动员暨培训部署会议，统一检

查内容和执法标准，对危化品、涉氨制冷、涉爆粉尘等领域的58家企业开展执法检查。

据悉，异地执法检查专项行动共出动执法人员358人次，专家80人次，检查企业58家，发现问题和隐患1032项，其中重大事故隐患27项，拟立案处罚企业50家，拟立案处罚行为95项，责令暂时停产停业4家，下达执法文书110份。有效克服了只检查不执法、执法多处罚少的现象。